

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年 11月 9日 星期六 农历己亥年十月十三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9619期 今日四版 电子邮箱: bjrb@vip.163.com

市委常委会会议强调

激发民营经济活力推动高质量发展

徐启方主持会议

本报讯 11月8日,市委召开常委会会议,传达贯彻全省贯彻落实习近平总书记“11·1”重要讲话精神工作推进现场会精神、省委农村工作领导小组暨省农村人居环境整治工作领导小组会议精神,研究清理拖欠民营企业中小企业账款工作。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议。

会议指出,民营经济既是社会主义市场经济发展的重要成果,又是推动社会主义市场经济发展的重要力量。全市各级各部门要深

入贯彻习近平总书记“11·1”重要讲话精神,切实从思想上、体制上、机制上加快破除妨碍民营经济发展的各种障碍,持续优化营商环境,加快政务服务改革,支持鼓励技术创新,助推民营经济发展壮大。同时,要进一步提高政治站位,切实把思想统一到党中央、国务院的决策部署上来,采取更有效的措施做好清理拖欠民营企业中小企业账款工作。

会议强调,改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的一场

硬仗,事关全面建成小康社会,事关广大农民福祉。全市各级各部门要把学习贯彻《中国共产党农村工作条例》作为一项重大政治任务,抓好学习宣传、贯彻落实,把坚持和加强党对农村工作的全面领导落实到“三农”各个方面、各个领域。要积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,提高思想认识,突出工作重点,健全长效机制,在更高标准上推动农村人居环境改善工作再上新台阶。 本报记者 金鑫

专题学习贯彻党的十九届四中全会精神

徐启方主持

本报讯 11月8日下午,市委理论中心组专题学习习近平总书记党的十九届四中全会上的报告和讲话、《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》、中办《关于做好党的十九届四中全会精神学习宣传工作的通知》,以及习近平总书记重要讲话、文章中有党史、新中国史的重要论述。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。

会议指出,党的十九届四中全会是在庆祝新中国成立70周年之际、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上、中华民族伟大复兴处于关键时期召开的一次历史性的会议,对决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家、对巩固党的执政地位、确保党和国家长治久安,具有重大而深远的意义。

会议强调,全市各级党组织要迅速组织学习宣传全会精神,切实把全市广大党员干部的思想和行动统一到中央精神上来。要精心组织学习培训,把全会精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育重要学习内容,开展持续性、全覆盖学习培训。要扎实开展集中宣讲和新闻宣传,领导干部要带头到分管领域、分管单位、联系点开展主题宣讲,要利用各种宣传渠道和载体,全方位、多层次进行宣传报道,推动全会精神入脑入心。

会议要求,要把学习宣传贯彻全会精神与抓好当前各项重点工作结合起来,切实做好稳增长、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶等工作,推动新时代追赶超越有新气象新作为。同时,各级领导干部要认真学习党史、新中国史,从中汲取前行力量,为全市各项事业发展作出自己应有贡献。

所有在宝鸡的市领导参加了学习。

相聚美丽宝鸡 共襄文产盛会

宝鸡文化产业发展大会召开

牛一兵徐启方惠进才等参加会议

本报讯 11月8日,宝鸡文化产业发展大会召开,来自国内外的宾朋友人,共聚魅力西秦,共结文化之缘,共谋文化发展。

省委常委、省委宣传部部长牛一兵参加会议。副省长、宝鸡市委书记徐启方作主旨讲话。市长惠进才主持会议。马来西亚驻华使馆公使衔参赞拉兹达·拉克拉克和越南、缅甸、新加坡、菲律宾、文莱、老挝等东盟国家驻华使节,省级部门单位负责人,友好城市及兄弟城市领导,省内外专家学者、文化名人,知名企业、商贸组织嘉宾,人民日报、新华社、经济日报、光明日报等新闻媒体的记者,市领导马秉寅、白升安等参加会议。与会领导、嘉宾观看了宝鸡市文化产业发展宣传片。

徐启方指出,举办宝鸡文化产业发展大会,是市委、市政府贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于社会主义文化建设重要论述,践行追

赶超越定位和“五个扎实”要求,推动宝鸡文化产业高质量发展的具体行动。宝鸡文化源远流长,是一座文化“富矿”。文化自信正在成为宝鸡高质量发展的动力源泉。新时代宝鸡将以文化自信筑基铸魂,引导党员干部传承红色基因、牢记初心使命,以文化自信构建全面开放新格局、培育高质量发展新动能,推动文化事业大发展。宝鸡将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,在省委、省政府的坚强领导下,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,用实干

实绩谱写宝鸡文化产业高质量发展新篇章。

(下转第二版)



文化产业项目签约 本报记者组 摄

宝鸡市文化艺术中心建成开放



与会领导参观宝鸡市文化艺术中心 本报记者组 摄

本报讯 11月8日上午,宝鸡市文化艺术中心建成开放仪式举行。这标志着新建成的市文化艺术中心正式向市民开放,为丰富我市群众文化生活、增强文化自信提供了新载体。

省委常委、省委宣传部部长牛一兵宣布宝鸡市文化艺术中心

建成开放。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持建成开放仪式,市长惠进才致辞。马来西亚驻华使馆公使衔参赞拉兹达·拉克拉克及东盟国家驻华使节参加仪式。省级部门单位负责人,友好城市及兄弟城市领导,省内外专家学者、文化名人等,市领导马秉寅、白升

安、吴铁等参加仪式。

据了解,宝鸡市文化艺术中心由中国建筑设计大师崔愷院士设计,总投资15.8亿元,总建筑面积10.12万平方米。该中心为“五馆合一”建筑,包括音乐厅、科技馆、群艺馆、图书馆、青少年活动中心5个场馆。(下转第二版)

创新服务方式 优化营商环境

省政协副主席陈强来宝鸡调研

本报讯 11月7日至8日,由省政协副主席陈强带队的联合调研组来到我市,就优化营商环境开展三级政协联动专题民主监督调研活动。市政协主席白升安、市委副书记吴铁参加座谈会。

今年以来,我市认真贯彻落实中省部署要求,积极吸收采纳省政协三级联动专题民主监督调研意见建议,统筹推进深化“放管服”改革,优化营商环境和“互联网+政务服务”工作,不断加大简政放权、市场监管、优化服务、规范收费等工作力度,取得明显成效。目前,全市政务服务事项网上可办率达到88.6%。

座谈会上,陈强充分肯定了我市优化营商环境工作。他强调,要善于利用大数据等新兴科技手段,加快政企之间信息互动平台建设,实现信息互联互通。要从有思路、有力度、有创新三个层面,深层次研究提升营商环境中发现的问题,有针对性地开展工作。各级政协委员要认真开展调研,广泛收集问题,为优化全省营商环境尽智出力,为推动高质量发展提供有力支持。

会后,调研组一行来到市政务服务大厅、宝鸡高新区政务服务大厅及宝鸡吉利汽车有限公司、宝鸡市丰茂物资再生利用有限责任公司等地,详细了解我市优化政务服务工作情况,听取企业对优化营商环境的建议意见。

副市长贺东在座谈会上介绍了我市优化提升营商环境工作。市政协副主席王虎贤参加调研。 本报记者 胡红玲

本版责编:李小玮 美编:李依涵 校对:董建敏

敞开“大门”全球购 民企“扫货”占九成

进博会上宝鸡采购总额近28亿元

本报讯 第二届中国国际进口博览会11月5日开幕,全球3000多家展商齐聚上海,我市参会的160余家企事业单位根据自身需求,把握“全球购”的大好机遇,目前签约项目资金总额已接近28亿元。

德国制造的血管造影机、美国制造的石油钻机配件、日本制造的环保

废气处理系统、奥地利制造的“毫米级”精锻机、阿根廷出品的高品质牛肉、马来西亚出品的特色坚果……连日来,宝鸡代表团在进博会上精挑细选,货比三家,不断扩大自己的“朋友圈”,提升采购额。采购种类涉及石油设备配件、精密机床配件、环保系统设备、高科技医疗设备,优质生鲜食材、

矿石原料、轻工业原料等多个方面。

进博会期间,我市民营企业活力十足,“全球购”金额超过25亿元,占我市已签约项目资金总额的90%以上。我市大力神新材料科技公司与奥地利一家企业成功签约,购进一台科技“含金量”极高的精锻机。“这台精锻机是亚洲引进的第一台同类型高精度精锻机。

目前我们公司的年产值约20亿元,这台机器到位后,我们有信心当年产值就达到50亿元,未来更会冲到80亿元以上。”该公司负责人张元元激动地说。

此次进博会将于本月10日闭幕。目前,宝鸡代表团正在抓紧时间,积极主动与各国参展商洽谈。

本报记者 孙海涛

